[£:X]

AERFEL REE
we%e | mELETREEES T BRALE
i %
i1y KFEHERAE RFEE WA
pges HELSF FHIERR EkR L 5.688
RS FHRER ) ORE i Wiy R
(%) & (%) (%)
10 1950 = *x < 3.22773 9.180 9.180
9 1850 = * < 1950 3.11493 8.859 8.859
1750 = * < 1850 3.00214 8.538 8.538
7 1650 = * < 1750 2.88934 8.217 8.217
6 1550 =< * < 1650| 2.77654 7.896 7.896
5 1450 = * < 1550 2.66375 7.576 7.576
4 1350 = * < 1450/ 2.55095 7.255 7.255
3 1250 = * < 1350 243815 6.934 6.934
2 1150 =< * < 1250 2.32536 6.613 6.613
1 10560 = * < 1150 2.21256 6.293 6.293
0 950 = *x < 1050 2.09977 5972 5.972
-1 850 = *x < 95.0 1.98697 5.631 5.631
-2 750 = x < 85.0| 1.87417 5.330 5.330
-3 650 = *x < 75.0 1.76138 5.009 5.009
-4 550 = *x < 65.0 | 1.64858 4689 4689
-5 450 = x < 55.0 1.53578 4.368 4368
-6 350 = x < 450 | 1.42299 4.047 4.047
-7 250 = *x < 35.0 1.31019 3.726 3.726
-8 150 = *x < 250 | 1.19739 3.405 3.405
-9 50 = x < 15.0 1.08460 3.085 3.085
-10 00 = *x < 5.0 1.00000 2.844 2.844
TH(E
200000 |




[£:X]

BT REE
HE%E | BEERTREEEA 5T HE P2
151 %
il KERERAE RFEE WAL
S —
CZ FoIRg - AEITURIARE? 0.056
RIS FHRIRER () O i Wi R s
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.22773 0.090 0.090
9 1850 = * < 1950 3.11493 0.087 0.087
1750 = * < 1850/ 3.00214 0.084 0.084
7 1650 = * < 1750 2.88934 0.081 0.081
6 1550 = * < 1650 2.77654 0.078 0.078
5 1450 = * < 1550 266375 0.075 0.075
4 1350 = * < 1450/ 2.55095 0.071 0.071
3 1250 = * < 1350 243815 0.068 0.068
2 1150 = * < 1250 2.32536 0.065 0.065
1 1050 = * < 1150 221256 0.062 0.062
0 950 = *x < 1050 2.09977 0.059 0.059
-1 850 = *x < 95.0 | 1.98697 0.056 0.056
-2 750 = x < 850 1.87417 0.052 0.052
-3 650 = *x < 750 ] 1.76138 0.049 0.049
-4 550 = * < 650/ 1.64858 0.046 0.046
-5 450 = *x < 55,0 1.53578 0.043 0.043
-6 350 = *x < 450 1.42299 0.040 0.040
-7 250 = x < 350 1.31019 0.037 0.037
-8 150 = *x < 250 1.19739 0.034 0.034
-9 50 = * < 15.0 | 1.08460 0.030 0.030
-10 00 = * < 50| 1.00000 0.028 0.028
FiiE
200000 |




[£:X]

BT REE
HE%E | BEERTREEEA 5T HE P2
151 %
il KERERAE RFEE WAL
S —
CZ FohIRg - AEITURIARE? 3116
RIS FHRIRER () O i Wi R s
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.22773 5.029 5.029
9 1850 = * < 1950 3.11493 4853 4853
1750 = * < 1850/ 3.00214 4677 4677
7 1650 = * < 1750 2.88934 4502 4502
6 1550 = * < 1650 2.77654 4326 4326
5 1450 = * < 1550 266375 4150 4150
4 1350 = * < 1450/ 2.55095 3.974 3.974
3 1250 = * < 1350 243815 3.799 3.799
2 1150 = * < 1250 2.32536 3.623 3.623
1 1050 = * < 1150 221256 3.447 3.447
0 950 = *x < 1050 2.09977 3.271 3.271
-1 850 = *x < 95.0 | 1.98697 3.096 3.096
-2 750 = x < 850 1.87417 2.920 2.920
-3 650 = *x < 750 ] 1.76138 2.744 2.744
-4 550 = * < 650/ 1.64858 2.568 2.568
-5 450 = *x < 55,0 1.53578 2.393 2.393
-6 350 = *x < 450 1.42299 2.217 2.217
-7 250 = * < 350 1.31019 2.041 2.041
-8 150 = *x < 250 1.19739 1.866 1.866
-9 50 = * < 15.0 | 1.08460 1.690 1.690
-10 00 = % < 5.0 1.00000 1.558 1.558
FiiE
200000 |




[£:X]

BT REE
HE%E | BEERTREEEA 5T HE P2
151 %
il KERERAE RFEE WAL
CZ Foksy - ARRUBMRE? 5548
RIS FHRIRER () O i Wi R s
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.22773 8.954 8.954
9 1850 = * < 1950 3.11493 8.641 8.641
1750 = * < 1850/ 3.00214 8.328 8.328
7 1650 = * < 1750 2.88934 8.015 8.015
6 1550 = * < 1650 2.77654 7.702 7.702
5 1450 = * < 1550 266375 7.389 7.389
4 1350 = * < 1450 255095 7.076 7.076
3 1250 = * < 1350 243815 6.763 6.763
2 1150 = * < 1250 2.32536 6.451 6.451
1 1050 = * < 1150 221256 6.138 6.138
0 950 = *x < 1050 2.09977 5.825 5.825
-1 850 = *x < 95.0 | 1.98697 5512 5512
-2 750 = x < 850 1.87417 5.199 5.199
-3 650 = *x < 750 ] 1.76138 4.886 4.886
-4 550 = * < 650/ 1.64858 4573 4573
-5 450 = *x < 55,0 1.53578 4.260 4.260
-6 350 = *x < 450 1.42299 3.947 3.947
-7 250 = x < 350 1.31019 3.634 3.634
-8 150 = *x < 250 1.19739 3.322 3.322
-9 50 = * < 15.0 | 1.08460 3.009 3.009
-10 00 = * < 50| 1.00000 2.774 2.774
FiiE
200000 |




[£:X]

B RR S RER
HA%E | BELLTREEES SRR
M2,
il KERERAE RFEE WAL
FHF BRCELSF FHHARLGLN SR L 2.545
RIS FRIRER () O 2 Wi han
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 2.91487 3.709 3.709
9 1850 = * < 1950 281791 3.586 3.586
1750 = * < 1850 272096 3.462 3.462
7 1650 = * < 1750 2.62400 3.339 3.339
6 1550 = * < 165.0| 252705 3.216 3.216
5 1450 = * < 1550 243009 3.092 3.092
4 1350 = * < 1450 233314 2.969 2.969
3 1250 = * < 1350 2.23618 2.846 2.846
2 1150 = * < 1250 2.13923 2.722 2.722
1 10560 = * < 1150 204227 2.599 2.599
0 950 = * < 1050 1.94532 2475 2475
-1 850 = *x < 950 | 1.84836 2.352 2.352
-2 750 = *x < 850 1.75140 2.229 2.229
-3 650 = *x < 750 1.65445 2.105 2.105
-4 550 = *x < 650 155749 1.982 1.982
-5 450 = *x < 55.0 | 1.46054 1.859 1.859
-6 350 = *x < 450 1.36358 1.735 1.735
-7 250 = x < 350 | 1.26663 1.612 1.612
-8 150 = *x < 250 1.16967 1.488 1.488
-9 50 = x < 150 1.07272 1.365 1.365
-10 00 = *x < 5.0 1.00000 1.272 1.272
T
200000 |




[£:X]

RS RER
Ha%s | BELSRTREEES AR e
b 154 4
il KERERAE RFEE WAL
S
FHEE | BRAE - TEARLGL - SSTEURIARE? 0.056
RIS FRIRER () O Rl Wi han
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 2.91487 0.082 0.082
9 1850 = * < 1950 281791 0.079 0.079
1750 = * < 1850 2.72096 0.076 0.076
7 1650 = * < 1750 2.62400 0.073 0.073
6 1550 = * < 165.0| 2.52705 0.071 0.071
5 1450 = * < 1550 243009 0.068 0.068
4 1350 = * < 1450/ 2.33314 0.065 0.065
3 1250 = * < 1350 2.23618 0.063 0.063
2 1150 = * < 1250 2.13923 0.060 0.060
1 1050 = * < 1150 2.04227 0.057 0.057
0 950 = *x < 1050 1.94532 0.054 0.054
-1 850 = *x < 950 1.84836 0.052 0.052
-2 750 = % < 850 1.75140 0.049 0.049
-3 650 = *x < 750 | 1.65445 0.046 0.046
-4 550 = *x < 650 1.55749 0.044 0.044
-5 450 = *x < 550 1.46054 0.041 0.041
-6 350 = % < 450/ 1.36358 0.038 0.038
=7 250 = x < 350 1.26663 0.035 0.035
-8 150 = *x < 250 1.16967 0.033 0.033
-9 50 = * < 15.0 | 1.07272 0.030 0.030
-10 00 = * < 5.0 1.00000 0.028 0.028
F iy
200000 |




[£:X]

RS RER
Ha%s | BELSRTREEES AR e
b 154 4
il KERERAE RFEE WAL
S
FHEE | BRAE - TEARLGL - SSTEURIARE? 2544
RIS FRIRER () O Rl Wi han
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 2.91487 3.708 3.708
9 1850 = * < 1950 281791 3.584 3.584
1750 = * < 1850 2.72096 3.461 3.461
7 1650 = * < 1750 2.62400 3.338 3.338
6 1550 = * < 165.0| 2.52705 3.214 3.214
5 1450 = * < 1550 243009 3.091 3.091
4 1350 = * < 1450/ 2.33314 2.968 2.968
3 1250 = * < 1350 2.23618 2.844 2.844
2 1150 = * < 1250 2.13923 2.721 2.721
1 10560 = * < 1150 204227 2.598 2.598
0 950 = *x < 1050 1.94532 2474 2474
-1 850 = *x < 950 1.84836 2.351 2.351
-2 750 = % < 850 1.75140 2.228 2.228
-3 650 = *x < 750 | 1.65445 2.104 2.104
-4 550 = * < 650 1.55749 1.981 1.981
-5 450 = *x < 55.0 | 1.46054 1.858 1.858
-6 350 = % < 450/ 1.36358 1.734 1.734
=7 250 = x < 350 1.26663 1.611 1.611
-8 150 = *x < 250 1.16967 1.488 1.488
-9 50 = * < 15.0 | 1.07272 1.364 1.364
-10 00 = % < 5.0 1.00000 1.272 1.272
F iy
200000 |




[£:X]

HERRA RER
HE%E | BELNTREEES TR H
152,
il KERERAE RFEE WAL
FoE | HALE - FaAglun - ARTRABMRES 2483
RIS FRIRER () O Rl Wi han
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 2.91487 3.619 3.619
9 1850 = * < 1950 281791 3.498 3.498
1750 = * < 1850 2.72096 3.378 3.378
7 1650 = * < 1750 2.62400 3.258 3.258
6 1550 = * < 165.0| 2.52705 3.137 3.137
5 1450 = * < 1550 243009 3.017 3.017
4 1350 = * < 1450/ 2.33314 2.897 2.897
3 1250 = * < 1350 2.23618 2.776 2.776
2 1150 = * < 1250 2.13923 2.656 2.656
1 10560 = * < 1150 204227 2.535 2.535
0 950 = *x < 1050 1.94532 2.415 2415
-1 850 = *x < 950 1.84836 2.295 2.295
-2 750 = % < 850 1.75140 2174 2174
-3 650 = *x < 750 | 1.65445 2.054 2.054
-4 550 = *x < 650 1.55749 1.934 1.934
-5 450 = *x < 550 1.46054 1.813 1.813
-6 350 = % < 450/ 1.36358 1.693 1.693
=7 250 = x < 350 1.26663 1.573 1.573
-8 150 = *x < 250 1.16967 1.452 1.452
-9 50 = * < 15.0 | 1.07272 1.332 1.332
-10 00 = % < 5.0 1.00000 1.242 1.242
F
200000




[£:X]

BRI EER
Ha%s | mELHRTHEBHES ST B RS
i 2,
il KERERAE RFEE WAL
e FENRTS FHBRIL 2703
RIS FHREE ) ORE Rl Wiy R
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 2.91487 5.397 5.397
9 1850 = * < 1950 2.81791 5.217 5.217
1750 = * < 1850 2.72096 5.038 5.038
7 1650 = * < 1750 2.62400 4.858 4858
6 1550 = * < 165.0[ 252705 4679 4679
5 1450 = * < 1550 2.43009 4499 4499
4 1350 =< * < 1450| 2.33314 4320 4320
3 1250 = * < 1350 2.23618 4140 4140
2 1150 = * < 1250 2.13923 3.961 3.961
1 10560 = * < 1150 2.04227 3.781 3.781
0 950 = *x < 1050 1.94532 3.602 3.602
-1 850 = *x < 950 | 1.84836 3.422 3.422
-2 750 = x < 85.0 | 1.75140 3.243 3.243
-3 650 = *x < 75.0 | 1.65445 3.063 3.063
-4 550 = *x < 65.0 | 1.55749 2.884 2.884
-5 450 = x < 55.0 | 1.46054 2.704 2.704
-6 350 = x < 450 | 1.36358 2.525 2.525
-7 250 = *x < 350 | 1.26663 2.345 2.345
-8 150 = *x < 250 | 1.16967 2.166 2.166
-9 50 = x < 150 1.07272 1.986 1.986
-10 00 = *x < 50| 1.00000 1.851 1.851
T191E
200000 |




[£:X]

HBRTRA RER
Me%e | mELRAREBEL LB
12,
il KERERAE RFEE WAL
IN——
T | BHAE FENGTD - ALRRENRRS 0.056
ppap || TOREEMOHE BIREEA | EIRER
K4 BELFHER HEHER
(%) (%) (%)
10 1950 = * < 2.91487 0.082 0.082
9 1850 = * < 1950 2.81791 0.079 0.079
1750 = * < 1850 2.72096 0.076 0.076
7 1650 = * < 1750 2.62400 0.073 0.073
6 1550 = * < 1650 | 252705 0.071 0.071
5 1450 = * < 155.0| 2.43009 0.068 0.068
4 1350 = * < 1450 233314 0.065 0.065
3 1250 = * < 1350 2.23618 0.063 0.063
2 1150 = * < 1250 213923 0.060 0.060
1 1050 = * < 1150 2.04227 0.057 0.057
0 950 = *x < 1050 1.94532 0.054 0.054
-1 85,0 = * < 950 1.84836 0.052 0.052
-2 750 = x < 850 1.75140 0.049 0.049
-3 65.0 = * < 750 1.65445 0.046 0.046
-4 550 = * < 650 1.55749 0.044 0.044
-5 450 = * < 550 1.46054 0.041 0.041
—6 350 = *x < 450 1.36358 0.038 0.038
-7 250 = * < 350 1.26663 0.035 0.035
-8 150 = * < 250 1.16967 0.033 0.033
-9 50 = *x < 150 1.07272 0.030 0.030
-10 00 = * < 5.0 1.00000 0.028 0.028
i
200000




[£:X]

HBRTRA RER
Me%e | mELRAREBEL LB
12,
il KERERAE RFEE WAL
IN——
T | BHAE FENGTE - AR EURRD 3702
ppap || TOREEMOHE BIREEA | EIRER
K4 BELFHER HEHER
(%) (%) (%)
10 1950 = * < 2.91487 5.395 5.395
9 1850 = * < 1950 2.81791 5216 5.216
1750 = * < 1850 2.72096 5.036 5.036
7 1650 = * < 1750 2.62400 4857 4857
6 1550 = * < 1650 252705 4678 4678
5 1450 = * < 155.0| 2.43009 4.498 4.498
4 1350 = * < 1450 233314 4.319 4319
3 1250 = * < 1350 2.23618 4139 4139
2 1150 = * < 1250 213923 3.960 3.960
1 1050 = * < 1150 2.04227 3.780 3.780
0 950 = *x < 1050 1.94532 3.601 3.601
-1 85,0 = * < 950 1.84836 3.421 3.421
-2 750 = x < 850 1.75140 3.242 3.242
-3 65.0 = * < 750 1.65445 3.062 3.062
-4 550 = * < 650 1.55749 2.883 2.883
-5 450 = * < 550 1.46054 2.703 2.703
—6 350 = *x < 450 1.36358 2.524 2.524
-7 250 = * < 350 1.26663 2.345 2.345
-8 150 = * < 250 1.16967 2.165 2.165
-9 50 = * < 150 1.07272 1.986 1.986
-10 00 = x < 5.0 1.00000 1.851 1.851
i
200000




[£:X]

HBRTRA RER
Me%e | mELRAREBEL LB
12,
il KERERAE RFEE WAL
T | BHAE FoxgTs - ARAEMRRD 3612
ppap || TOREEMOHE BIREEA | EIRER
K4 BELFHER HEHER
(%) (%) (%)
10 1950 = * < 2.91487 5.264 5.264
9 1850 = * < 1950 2.81791 5.089 5.089
1750 = * < 1850 2.72096 4914 4914
7 1650 = * < 1750 2.62400 4.739 4.739
6 1550 = * < 1650 | 252705 4.564 4.564
5 1450 = * < 155.0| 2.43009 4.389 4.389
4 1350 = * < 1450 233314 4214 4214
3 1250 = * < 1350 2.23618 4.039 4.039
2 1150 = * < 1250 213923 3.863 3.863
1 1050 = * < 1150 2.04227 3.688 3.688
0 950 = *x < 1050 1.94532 3.513 3.513
-1 85,0 = * < 950 1.84836 3.338 3.338
-2 750 = x < 850 1.75140 3.163 3.163
-3 65.0 = * < 750 1.65445 2988 2.988
-4 550 = * < 650 1.55749 2813 2.813
-5 450 = * < 550 1.46054 2.638 2.638
—6 350 = *x < 450 1.36358 2.463 2.463
-7 250 = * < 350 1.26663 2.288 2.288
-8 150 = * < 250 1.16967 2112 2112
-9 50 = * < 150 1.07272 1.937 1.937
-10 00 = x < 5.0 1.00000 1.806 1.806
i
200000




[£:X]

A RE A EER
Ha%s | HERSTREHES SR
15145
il HFHERANE RARDIREE
Mk |mmmME E— EHRAL 1912
(%) & (%) (%)

10 1950 = *x < 3.43448 3.283 3.283
9 1850 = * < 1950 3.31122 3.166 3.166

1750 = *x < 1850/ 3.18795 3.048 3.048
7 1650 = * < 1750 3.06469 2.930 2.930
6 1550 = * < 1650 294142 2.812 2.812
5 1450 = * < 1550 2.81816 2.694 2.694
4 1350 = * < 1450/ 2.69489 2.576 2.576
3 1250 = * < 1350 257163 2.458 2.458
2 1150 = * < 1250 2.44836 2.341 2.341
1 10560 = * < 1150 2.32510 2.223 2.223
0 950 = *x < 1050 220183 2.105 2.105
-1 850 = *x < 95.0| 2.07857 1.987 1.987
-2 750 = *x < 85.0 | 1.95530 1.869 1.869
-3 650 = *x < 75.0 1.83204 1.751 1.751
-4 50 = *x < 65.0| 1.70877 1.634 1.634
-5 450 = x < 55.0 1.58551 1.516 1.516
-6 30 = x < 450 | 1.46224 1.398 1.398
-7 250 = *x < 35.0 1.33898 1.280 1.280
-8 150 = *x < 250 | 1.21571 1.162 1.162
-9 50 = x < 150 1.09245 1.044 1.044
-10 00 = *x < 5.0 1.00000 0.956 0.956

T
200000 |




[£:X]

HERFRE RER
Ha%s | BELESTREEER FRALR
15 %
il KERERAE RFEE WAL
M |mmAE Foksy - SRR KRS 0.056
RIS FHRIRER () O i Wi han
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.43448 0.096 0.096
9 1850 = * < 1950 331122 0.093 0.093
1750 = * < 1850/ 3.18795 0.089 0.089
7 1650 = * < 1750 3.06469 0.086 0.086
6 1550 = * < 165.0| 294142 0.082 0.082
5 1450 = * < 1550 281816 0.079 0.079
4 1350 = * < 1450 2.69489 0.075 0.075
3 1250 = * < 1350| 257163 0.072 0.072
2 1150 = * < 1250 2.44836 0.069 0.069
1 1050 = * < 1150 232510 0.065 0.065
0 950 = *x < 1050 2.20183 0.062 0.062
-1 850 = *x < 950 2.07857 0.058 0.058
-2 750 = % < 850/ 1.95530 0.055 0.055
-3 650 = *x < 750 1.83204 0.051 0.051
-4 550 = *x < 650 1.70877 0.048 0.048
-5 450 = * < 550/ 1.58551 0.044 0.044
-6 350 = *x < 450/ 1.46224 0.041 0.041
-7 250 = x < 350 1.33898 0.037 0.037
-8 150 = *x < 250 1.21571 0.034 0.034
-9 50 = * < 15.0 | 1.09245 0.031 0.031
-10 00 = * < 50| 1.00000 0.028 0.028
FiyfE
200000




[£:X]

HERFRE RER
Ha%s | BELESTREEER FRALR
15 %
il KERERAE RFEE WAL
—
M |mmAE FohIRg - SEITHARIARE? 1546
RIS FHRIRER () O i Wi han
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.43448 2.655 2.655
9 1850 = * < 1950 331122 2.560 2.560
1750 = * < 1850/ 3.18795 2.464 2.464
7 1650 = * < 1750 3.06469 2.369 2.369
6 1550 = * < 1650 2.94142 2274 2.274
5 1450 = * < 1550 281816 2.178 2.178
4 1350 = * < 1450 2.69489 2.083 2.083
3 1250 = * < 1350| 257163 1.988 1.988
2 1150 = * < 1250 2.44836 1.893 1.893
1 1050 = * < 1150 232510 1.797 1.797
0 950 = *x < 1050 2.20183 1.702 1.702
-1 850 = *x < 950 2.07857 1.607 1.607
-2 750 = % < 850/ 1.95530 1.511 1.511
-3 650 = *x < 750 1.83204 1.416 1.416
-4 550 = * < 650/ 1.70877 1.321 1.321
-5 450 = *x < 55.0 | 1.58551 1.226 1.226
-6 350 = % < 450 1.46224 1.130 1.130
-7 250 = x < 350 1.33898 1.035 1.035
-8 150 = *x < 250 1.21571 0.940 0.940
-9 50 = * < 15.0 | 1.09245 0.844 0.844
-10 00 = * < 50| 1.00000 0.773 0.773
FiyfE
200000




[£:X]

HERFRE RER
Ha%s | BELESTREEER FRALR
15 %
il KERERAE RFEE WAL
M |mmAE Fosy - ARIRUBMRE? 1536
RIS FHRIRER () O i Wi han
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.43448 2.638 2.638
9 1850 = * < 1950 331122 2.543 2.543
1750 = * < 1850/ 3.18795 2.448 2.448
7 1650 = * < 1750 3.06469 2.354 2.354
6 1550 = * < 165.0| 294142 2.259 2.259
5 1450 = * < 1550 281816 2.164 2.164
4 1350 = * < 1450 2.69489 2.070 2.070
3 1250 = * < 1350| 257163 1.975 1.975
2 1150 = * < 1250 2.44836 1.880 1.880
1 1050 = * < 1150 232510 1.786 1.786
0 950 = *x < 1050 2.20183 1.691 1.691
-1 850 = *x < 950 2.07857 1.596 1.596
-2 750 = % < 850/ 1.95530 1.502 1.502
-3 650 = *x < 750 1.83204 1.407 1.407
-4 550 = *x < 650 1.70877 1.312 1.312
-5 450 = *x < 55.0 | 1.58551 1.218 1.218
-6 350 = % < 450 1.46224 1.123 1.123
-7 250 = x < 350 1.33898 1.028 1.028
-8 150 = *x < 250 1.21571 0.934 0.934
-9 50 = * < 15.0 | 1.09245 0.839 0.839
-10 00 = * < 50| 1.00000 0.768 0.768
FiyfE
200000




[£:X]

EERFIR A EEER
HEFES FELRETHRESES FETEREARF
Hhig &
il KERERAE RFEE WAL
B4 -F4% |B-EE4F FHRRLEGLY E#kRM L 2.575
(%) & (%) (%)

10 1950 = * < 5.21892 6.719 6.719
9 1850 = * < 1950 241799 3.113 3.113

1750 = * < 1850 2.34237 3.016 3.016
7 1650 = * < 1750| 2.26674 2.918 2.918
6 1550 = * < 1650 2.19111 2.821 2.821
5 1450 = * < 1550 2.11549 2.724 2.724
4 1350 = * < 1450| 2.03986 2.626 2.626
3 1250 = * < 1350 1.96424 2.529 2.529
2 1150 = * < 1250/ 1.88861 2432 2432
1 1050 = * < 1150| 1.81298 2.334 2.334
0 950 = *x < 1050 1.73736 2.237 2.237
-1 850 = *x < 950 1.66173 2.139 2.139
-2 750 = % < 850/ 1.58610 2.042 2.042
-3 650 = *x < 750 ] 151048 1.945 1.945
-4 550 = *x < 650 1.43485 1.847 1.847
-5 450 = *x < 55.0 | 1.35922 1.750 1.750
-6 350 = % < 450/ 1.28360 1.653 1.653
=7 250 = *x < 350 1.20797 1.555 1.555
-8 150 = x < 250 1.13235 1.458 1.458
-9 50 = * < 15.0 | 1.05672 1.361 1.361
-10 00 = *x < 5.0 1.00000 1.287 1.287

TiE
200000 |




[£:X]

B RR S RER
HA%E | BELSAREBES - REALE
ey
il KERERAE RFEE WAL
I —
M- FAE BRBEE - FERLAL - ARITRARIRE 0,056
RIS FHRIRER () O i Wi nan
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 5.21892 0.146 0.146
9 1850 = * < 1950 241799 0.068 0.068
1750 = * < 1850 2.34237 0.066 0.066
7 1650 = * < 1750| 2.26674 0.063 0.063
6 1550 = * < 1650 2.19111 0.061 0.061
5 1450 = * < 1550 211549 0.059 0.059
4 1350 = * < 1450 2.03986 0.057 0.057
3 1250 = * < 1350 1.96424 0.055 0.055
2 1150 = * < 1250 1.88861 0.053 0.053
1 1050 = * < 1150 1.81298 0.051 0.051
0 950 = * < 1050 1.73736 0.049 0.049
-1 850 = *x < 950 | 1.66173 0.047 0.047
-2 750 = *x < 850 1.58610 0.044 0.044
-3 650 = *x < 750 1.51048 0.042 0.042
-4 550 = * < 650 1.43485 0.040 0.040
-5 450 = *x < 55.0 | 1.35922 0.038 0.038
-6 350 = *x < 450 1.28360 0.036 0.036
-7 250 = *x < 35.0 | 1.20797 0.034 0.034
-8 150 = *x < 250 1.13235 0.032 0.032
-9 50 = x < 150 1.05672 0.030 0.030
-10 00 = % < 5.0 1.00000 0.028 0.028
T
200000 |




[£:X]

RS RER
Ha%s | BELSRTREEES A 1P
b 154 4
il KERERAE RFEE WAL
S
B TS | AR RS FoRgLE - LIRS NRRS 1985
(%) & (%) (%)

10 1950 = * < 5.21892 5.180 5.180
9 1850 = * < 1950 241799 2.400 2.400

1750 = * < 1850 2.34237 2.325 2.325
7 1650 = * < 1750| 2.26674 2.250 2.250
6 1550 = * < 1650 2.19111 2175 2175
5 1450 = * < 1550 2.11549 2.100 2.100
4 1350 = * < 1450| 2.03986 2.025 2.025
3 1250 = * < 1350 1.96424 1.950 1.950
2 1150 = * < 1250/ 1.88861 1.874 1.874
1 1050 = * < 1150 1.81298 1.799 1.799
0 950 = *x < 1050 1.73736 1.724 1.724
-1 850 = *x < 950 1.66173 1.649 1.649
-2 750 = % < 850/ 1.58610 1.574 1.574
-3 650 = *x < 750 ] 151048 1.499 1.499
-4 550 = *x < 650 1.43485 1.424 1.424
-5 450 = *x < 55.0 | 1.35922 1.349 1.349
-6 350 = * < 450/ 1.28360 1.274 1.274
=7 250 = x < 350 1.20797 1.199 1.199
-8 150 = *x < 250 1.13235 1.124 1.124
-9 50 = * < 15.0 | 1.05672 1.049 1.049
-10 00 = * < 50| 1.00000 0.992 0.992

T
200000 |




[£:X]

HERFRE RER
Ha%s | HELSTREEES FRALR
b1 2
il KERERAE RFEE WAL
CZRE T £ o FhEmgLEy - SETERRRE 2085
RIS FHRIRER () O i Wi nan
(%) & (%) (%)
10 = x < 5.21892 5.441 5.441
9 = *x < 1950 241799 2.521 2.521
= x < 1850 2.34237 2442 2442
7 = x < 1750 226674 2.363 2.363
6 = x < 1650 2.19111 2.284 2.284
5 =< % < 1550 2.11549 2.205 2.205
4 = x < 1450| 2.03986 2127 2127
3 = x < 1350 1.96424 2.048 2.048
2 = x < 1250 1.88861 1.969 1.969
1 = x < 1150 1.81298 1.890 1.890
0 = x < 1050 1.73736 1.811 1.811
-1 = x < 950 | 1.66173 1.732 1.732
-2 = x < 850/ 1.58610 1.654 1.654
-3 = x < 750 1.51048 1.575 1.575
-4 = x < 650 1.43485 1.496 1.496
-5 = x < 55.0 | 1.35922 1.417 1.417
-6 = x < 450 1.28360 1.338 1.338
-7 = x < 35.0 | 1.20797 1.259 1.259
-8 = x < 250 1.13235 1.180 1.180
-9 = x < 15.0 | 1.05672 1.102 1.102
-10 = x < 5.0 1.00000 1.042 1.042
FiyfE
200000




[£:X]

AERFEL REE
We%e | mELETREEES RS
o1 %
il KERERAE RFEE WAL
B4 -F4%F |BR-BE FHIERTD EkR L 2.775
RIS FHRER ) ORE i Wiy R
(%) & (%) (%)
10 1950 = *x < 5.21892 7.241 7.241
9 1850 = * < 1950 241799 3.355 3.355
1750 = * < 1850 2.34237 3.250 3.250
7 1650 = * < 1750 2.26674 3.145 3.145
6 1550 =< * < 1650 2.19111 3.040 3.040
5 1450 = * < 1550 2.11549 2.935 2935
4 1350 = * < 1450/ 2.03986 2.830 2.830
3 1250 = * < 1350 1.96424 2.725 2.725
2 1150 < * < 1250 1.88861 2.620 2.620
1 1050 = * < 1150 1.81298 2516 2516
0 950 = *x < 1050 1.73736 2411 2.411
-1 850 = *x < 95.0 1.66173 2.306 2.306
-2 750 = x < 85.0| 1.58610 2.201 2.201
-3 650 = *x < 75.0 1.51048 2.096 2.096
-4 550 = *x < 65.0 | 1.43485 1.991 1.991
-5 450 = x < 55.0 1.35922 1.886 1.886
-6 350 = x < 450 | 1.28360 1.781 1.781
-7 250 = *x < 35.0 1.20797 1.676 1.676
-8 150 = *x < 250 | 1.13235 1.571 1.571
-9 50 = x < 15.0 1.05672 1.466 1.466
-10 00 = *x < 5.0 1.00000 1.387 1.387
TH(E
200000 |




[£:X]

B RR S RER
HA%E | BELSAREBES - REALE
ey
il KERERAE RFEE WAL
I —
RAE-FAE BRBEE - TERRTS - AITRLRIRR 0.056
RIS FHRIRER () O i Wi nan
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 5.21892 0.146 0.146
9 1850 = * < 1950 241799 0.068 0.068
1750 = * < 1850 2.34237 0.066 0.066
7 1650 = * < 1750| 2.26674 0.063 0.063
6 1550 = * < 1650 2.19111 0.061 0.061
5 1450 = * < 1550 211549 0.059 0.059
4 1350 = * < 1450 2.03986 0.057 0.057
3 1250 = * < 1350 1.96424 0.055 0.055
2 1150 = * < 1250 1.88861 0.053 0.053
1 1050 = * < 1150 1.81298 0.051 0.051
0 950 = * < 1050 1.73736 0.049 0.049
-1 850 = *x < 950 | 1.66173 0.047 0.047
-2 750 = *x < 850 1.58610 0.044 0.044
-3 650 = *x < 750 1.51048 0.042 0.042
-4 550 = * < 650 1.43485 0.040 0.040
-5 450 = *x < 55.0 | 1.35922 0.038 0.038
-6 350 = *x < 450 1.28360 0.036 0.036
-7 250 = *x < 35.0 | 1.20797 0.034 0.034
-8 150 = *x < 250 1.13235 0.032 0.032
-9 50 = x < 150 1.05672 0.030 0.030
-10 00 = % < 5.0 1.00000 0.028 0.028
T
200000 |




[£:X]

B RR S RER
HA%E | BELSAREBES - REALE
ey
il KERERAE RFEE WAL
I —
- FAE BRBEE - TERRTS - AITRRBIRR2 2281
RIS FHRIRER () O i Wi nan
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 5.21892 5.952 5.952
9 1850 = * < 1950 241799 2.758 2.758
1750 = * < 1850 2.34237 2.671 2.671
7 1650 = * < 1750| 2.26674 2.585 2.585
6 1550 = * < 1650 2.19111 2.499 2.499
5 1450 = * < 1550 211549 2413 2413
4 1350 = * < 1450 2.03986 2.326 2.326
3 1250 = * < 1350 1.96424 2.240 2.240
2 1150 = * < 1250 1.88861 2.154 2.154
1 1050 = * < 1150 1.81298 2.068 2.068
0 950 = * < 1050 1.73736 1.981 1.981
-1 850 = *x < 950 | 1.66173 1.895 1.895
-2 750 = *x < 850 1.58610 1.809 1.809
-3 650 = *x < 750 1.51048 1.723 1.723
-4 550 = * < 650 1.43485 1.636 1.636
-5 450 = *x < 55.0 | 1.35922 1.550 1.550
-6 350 = *x < 450 1.28360 1.464 1.464
-7 250 = *x < 35.0 | 1.20797 1.378 1.378
-8 150 = x < 250 1.13235 1.291 1.291
-9 50 = x < 150 1.05672 1.205 1.205
-10 00 = % < 5.0 1.00000 1.140 1.140
T
200000 |




[£:X]

B RR S RER
HA%E | BELSAREBES - REALE
ey
il KERERAE RFEE WAL
MA-FAS (BRBES - FARRTE - AL DRURMRE? 2295
RIS FHRIRER () O i Wi nan
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 5.21892 5.989 5.989
9 1850 = * < 1950 241799 2.775 2.775
1750 = * < 1850 2.34237 2.688 2.688
7 1650 = * < 1750| 2.26674 2.601 2.601
6 1550 = * < 1650 2.19111 2.514 2514
5 1450 = * < 1550 211549 2428 2428
4 1350 = * < 1450/ 2.03986 2.341 2.341
3 1250 = * < 1350 1.96424 2.254 2.254
2 1150 = * < 1250 1.88861 2.167 2.167
1 1050 = * < 1150 1.81298 2.080 2.080
0 950 = * < 1050 1.73736 1.994 1.994
-1 850 = *x < 950 | 1.66173 1.907 1.907
-2 750 = *x < 850 1.58610 1.820 1.820
-3 650 = *x < 750 1.51048 1.733 1.733
-4 550 = * < 650 1.43485 1.646 1.646
-5 450 = *x < 55.0 | 1.35922 1.560 1.560
-6 350 = *x < 450 1.28360 1.473 1.473
-7 250 = *x < 35.0 | 1.20797 1.386 1.386
-8 150 = *x < 250 1.13235 1.299 1.299
-9 50 = x < 150 1.05672 1.213 1.213
-10 00 = % < 5.0 1.00000 1.147 1.147
T
200000 |




[£:X]

AERFEL REE
We%e | mELETREEES RS
i
il KERERAE RFEE WAL
i 473 i3 FHIERR BRIV EL 4.164
RIS FHREE ) ORE Rl Wiy R
(%) & (%) (%)
10 1950 = *x < 3.02564 6.299 6.299
9 1850 = * < 1950 2.92308 6.086 6.086
1750 =< * < 1850 2.82051 5.872 5.872
7 1650 = * < 1750 2.71795 5.659 5.659
6 1550 =< * < 1650]| 2.61538 5.445 5.445
5 1450 = * < 1550 251282 5.232 5.232
4 1350 = * < 1450 2.41026 5.018 5.018
3 1250 = * < 1350 2.30769 4.805 4.805
2 1150 = * < 1250 2.20513 4.591 4591
1 10560 = * < 1150 2.10256 4378 4378
0 950 = * < 1050 2.00000 4164 4164
-1 850 = *x < 95.0 1.89744 3.950 3.950
-2 750 = x < 85.0 | 1.79487 3.737 3.737
-3 650 = *x < 75.0 1.69231 3.523 3.523
-4 50 = *x < 65.0| 1.58974 3.310 3.310
-5 450 = x < 55.0 1.48718 3.096 3.096
-6 350 = x < 450 | 1.38462 2.883 2.883
-7 250 = *x < 35.0 1.28205 2.669 2.669
-8 150 = *x < 250 | 1.17949 2.456 2.456
-9 50 = x < 15.0 1.07692 2.242 2.242
-10 00 = *x < 50| 1.00000 2.082 2.082
TH(E
200000 |




[£:X]

MERFRE RER
HA%E | BELSAREBES - REALE
ey
il KERERAE RFEE WAL
1B 185 PG - A UURRE 0,025
RIS FHRIRER () O i Wi han
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.02564 0.038 0.038
9 1850 = * < 1950 2.92308 0.037 0.037
1750 = * < 1850 2.82051 0.035 0.035
7 1650 = * < 1750 271795 0.034 0.034
6 1550 = * < 1650 2.61538 0.033 0.033
5 1450 = * < 1550 251282 0.031 0.031
4 1350 = * < 1450 2.41026 0.030 0.030
3 1250 = * < 1350 230769 0.029 0.029
2 1150 = * < 1250 220513 0.028 0.028
1 1050 = * < 1150 2.10256 0.026 0.026
0 950 = * < 1050 2.00000 0.025 0.025
-1 850 = *x < 950 | 1.89744 0.024 0.024
-2 750 = *x < 850 1.79487 0.022 0.022
-3 650 = *x < 750 1.69231 0.021 0.021
-4 550 = *x < 650 1.58974 0.020 0.020
-5 450 = *x < 55.0| 1.48718 0.019 0.019
-6 350 = *x < 450 1.38462 0.017 0.017
-7 250 = *x < 35.0 | 1.28205 0.016 0.016
-8 150 = *x < 250 1.17949 0.015 0.015
-9 50 = x < 150 1.07692 0.013 0.013
-10 00 = *x < 5.0 1.00000 0.012 0.012
T8
200000 |




[£:X]

B RR S RER
HA%E | BELSAREBES - REALE
ey
il KERERAE RFEE WAL
—
1B 185 FHRIERG - SETRURIARE? 3736
RIS FHRIRER () O i Wi han
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.02564 5.652 5.652
9 1850 = * < 1950 2.92308 5.460 5.460
1750 = * < 1850 2.82051 5.269 5.269
7 1650 = * < 1750 271795 5.077 5.077
6 1550 = * < 1650 2.61538 4.886 4.886
5 1450 = * < 1550 251282 4694 4694
4 1350 = * < 1450 2.41026 4502 4.502
3 1250 = * < 1350 230769 4311 4311
2 1150 = * < 1250 220513 4119 4119
1 1050 = * < 1150 2.10256 3.928 3.928
0 950 = * < 1050 2.00000 3.736 3.736
-1 850 = *x < 950 | 1.89744 3.544 3.544
-2 750 = *x < 850 1.79487 3.353 3.353
-3 650 = *x < 750 1.69231 3.161 3.161
-4 550 = *x < 650 1.58974 2.970 2.970
-5 450 = *x < 55.0| 1.48718 2.778 2.778
-6 350 = *x < 450 1.38462 2.586 2.586
-7 250 = *x < 35.0 | 1.28205 2.395 2.395
-8 150 = x < 250 1.17949 2.203 2.203
-9 50 = x < 150 1.07692 2.012 2.012
-10 00 = % < 5.0 1.00000 1.868 1.868
T8
200000 |




[£:X]

BRI EER
Ha%s | mELHRTHEBHES ST B RS
i 2,
il KERERAE RFEE WAL
A | SRR FHRIENE FHBRIL 4135
RIS FHRER ) ORE i Wiy R
(%) & (%) (%)
10 1950 = *x < 3.02564 6.256 6.256
9 1850 = * < 1950 2.92308 6.043 6.043
1750 =< * < 1850 2.82051 5.831 5.831
7 1650 = * < 1750 2.71795 5619 5.619
6 1550 =< * < 1650]| 2.61538 5.407 5.407
5 1450 = * < 1550 251282 5.195 5.195
4 1350 =< * < 1450| 2.41026 4983 4983
3 1250 = * < 1350 2.30769 4771 4771
2 1150 =< * < 1250 2.20513 4559 4559
1 10560 = * < 1150 2.10256 4.347 4347
0 950 = * < 1050 2.00000 4135 4135
-1 850 = *x < 95.0 | 1.89744 3.923 3.923
-2 750 = x < 85.0 | 1.79487 3.711 3.711
-3 650 = *x < 750 1.69231 3.499 3.499
-4 550 = *x < 65.0| 1.58974 3.287 3.287
-5 450 = x < 55.0| 1.48718 3.075 3.075
-6 350 = x < 450 | 1.38462 2.863 2.863
-7 250 = *x < 35.0| 1.28205 2.651 2.651
-8 150 = *x < 250 | 1.17949 2.439 2.439
-9 50 = x < 150 1.07692 2227 2227
-10 00 = % < 5.0 1.00000 2.067 2.067
T191E
200000 |




[£:X]

AERFEA REE
we%e | mELETREEES RS
i
il KERERAE RFEE WAL
)23 BERK FHEIERR BRIV EL 18.417
RIS FHRER ) ORE 2 Wiy R
(%) & (%) (%)
10 1950 = *x < 3.02564 27.862 27.862
9 1850 = * < 1950 2.92308 26.917 26.917
1750 =< * < 1850 2.82051 25973 25973
7 1650 = * < 1750 2.71795 25.028 25.028
6 1550 =< * < 1650| 2.61538 24.084 24.084
5 1450 = * < 1550 251282 23.139 23.139
4 1350 =< * < 1450| 2.41026 22.195 22.195
3 1250 = * < 1350 2.30769 21.250 21.250
2 1150 = * < 1250 2.20513 20.306 20.306
1 10560 = * < 1150 2.10256 19.361 19.361
0 950 = * < 1050 2.00000 18.417 18.417
-1 850 = *x < 95.0 1.89744 17.473 17.473
-2 750 = *x < 85.0 | 1.79487 16.528 16.528
-3 650 = *x < 75.0 1.69231 15.584 15.584
-4 50 = *x < 65.0| 1.58974 14.639 14.639
-5 450 = x < 55.0 1.48718 13.695 13.695
-6 30 = x < 450 | 1.38462 12.750 12.750
-7 250 = *x < 35.0 1.28205 11.806 11.806
-8 150 = *x < 250 | 1.17949 10.861 10.861
-9 50 = x < 15.0 1.07692 9917 9917
-10 00 = *x < 5.0 1.00000 9.208 9.208
THfE
200000 |




[£:X]

B RR S RER
HA%E | BELSAREBES - REALE
ey
il KERERAE RFEE WAL
AR | BERI PG - A UURTRE 0,047
RIS FRIRER () O Rl Wi han
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.02564 0.071 0.071
9 1850 = * < 1950 2.92308 0.069 0.069
1750 = * < 1850 2.82051 0.066 0.066
7 1650 = * < 1750 271795 0.064 0.064
6 1550 = * < 1650 2.61538 0.061 0.061
5 1450 = * < 1550 251282 0.059 0.059
4 1350 = * < 1450 2.41026 0.057 0.057
3 1250 = * < 1350 230769 0.054 0.054
2 1150 = * < 1250 2.20513 0.052 0.052
1 1050 = * < 1150 2.10256 0.049 0.049
0 950 = * < 1050/ 2.00000 0.047 0.047
-1 850 = *x < 950 | 1.89744 0.045 0.045
-2 750 = *x < 850 1.79487 0.042 0.042
-3 650 = *x < 750 1.69231 0.040 0.040
-4 550 = *x < 650/ 1.58974 0.037 0.037
-5 450 = *x < 55.0| 1.48718 0.035 0.035
-6 350 = *x < 450 1.38462 0.033 0.033
-7 250 = *x < 35.0 | 1.28205 0.030 0.030
-8 150 = x < 250 1.17949 0.028 0.028
-9 50 = x < 150 1.07692 0.025 0.025
-10 00 = % < 5.0 1.00000 0.023 0.023
T
200000 |




[£:X]

B RR S RER
HA%E | BELSAREBES - REALE
ey
il KERERAE RFEE WAL
me | AR FhIEHR FHRIMEL 4043
RIS FHRIRER () O i Wi han
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.02564 6.116 6.116
9 1850 = * < 1950 2.92308 5.909 5.909
1750 = * < 1850 2.82051 5.702 5.702
7 1650 = * < 1750 271795 5.494 5.494
6 1550 = * < 1650 2.61538 5.287 5.287
5 1450 = * < 1550 251282 5.080 5.080
4 1350 = * < 1450 2.41026 4872 4872
3 1250 = * < 1350 230769 4.665 4665
2 1150 = * < 1250 220513 4458 4458
1 1050 = * < 1150 2.10256 4.250 4250
0 950 = * < 1050/ 2.00000 4.043 4.043
-1 850 = *x < 950 | 1.89744 3.836 3.836
-2 750 = *x < 850 1.79487 3.628 3.628
-3 650 = *x < 750 1.69231 3.421 3.421
-4 550 = *x < 650/ 1.58974 3.214 3.214
-5 450 = *x < 55.0| 1.48718 3.006 3.006
-6 350 = *x < 450 1.38462 2.799 2.799
-7 250 = *x < 35.0 | 1.28205 2.592 2.592
-8 150 = x < 250 1.17949 2.384 2.384
-9 50 = x < 150 1.07692 2177 2177
-10 00 = % < 5.0 1.00000 2.021 2.021
T
200000 |




[£:X]

B RR S RER
HA%E | BELSAREBES - REALE
ey
il KERERAE RFEE WAL
me | G FhIEHR FHRIMEL 4068
RIS FHRIRER () O i Wi han
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.02564 6.154 6.154
9 1850 = * < 1950 2.92308 5.946 5.946
1750 = * < 1850 2.82051 5.737 5.737
7 1650 = * < 1750 271795 5.528 5.528
6 1550 = * < 1650 2.61538 5.320 5.320
5 1450 = * < 1550 251282 5111 5111
4 1350 = * < 1450 2.41026 4902 4902
3 1250 = * < 1350 230769 4694 4694
2 1150 = * < 1250 220513 4485 4485
1 1050 = * < 1150 2.10256 4277 4277
0 950 = * < 1050/ 2.00000 4.068 4.068
-1 850 = *x < 950 | 1.89744 3.859 3.859
-2 750 = *x < 850/ 1.79487 3.651 3.651
-3 650 = *x < 750 1.69231 3.442 3.442
-4 550 = *x < 650/ 1.58974 3.234 3.234
-5 450 = *x < 55.0| 1.48718 3.025 3.025
-6 350 = *x < 450 1.38462 2.816 2.816
-7 250 = *x < 35.0 | 1.28205 2.608 2.608
-8 150 = x < 250 1.17949 2.399 2.399
-9 50 = x < 150 1.07692 2.190 2.190
-10 00 = % < 5.0 1.00000 2.034 2.034
T
200000 |




